P.R.3

Una esfera de radio 12 cm y masa 300 g rueda sin deslizar sobre una superficie
horizontal con velocidad de 2m/s. (Qué trabajo hay que realizar para detener la
esfera?

El trabajo requerido para parar la esfera es el trabajo requerido para que su energia
cinética (suma de la energia cinética de rotacion y la energia cinética de traslacion) se

anule, y en ese momento tendra velocidad nula.
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La energia cinética de traslacion es E,, = > Mv? = E(0.3 kg)2m/sff =06J -~
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Y lade traslaciones E_ = > le, %= Z(SMRZJ(/;'? = ngz = g(o.3kg)(2m /)% =0.24)
s
El trabajo es, por tanto, W =0.6J +0.24J =0.84J \ \
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